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Es = Es 1N
Where:

E; = total systematic errors

€s = systematic error in one measurement
n = No. of measurement
S Uadll Coa) ¢(+0.001 m) 5 sbon T 5500 4 gla (62 5 day 30 d Uadl) (IS ;Jla
Losbal oy i iy e gL ASD L] gl Al il A
es =+0.001 m, n =3000/30=100
Es=+0.001 * 100 =+ 0.100 m
Loy 5 40 i 2235 485.52 m 6 s 430 2 58 50 m 4 sk (el Jay yly AB adll s 1 Jla
>adll AB ball J b sl 49,95 m s sbow 4l sk (b 23 5 (5 mal) J shally (b))
es = measured — true = 50.00 —49.95 =+ 0.05 m
n=485.52/50=9.71
Es=+0.05%9.71 =+ 0.48 m (Wasdl 5 Ll (uSiay pramail) i)
Corrected AB =485.52 - 0.48 =485.04 m
& eUaa¥) a5 :Accidental or Random Errors 4 séal) g dakiiiall ,& sUadY)
OSar Y A 5L Lty 5200 (S Y 5 Lgple 3 jhapuadl 8 aal H 4L (e A s 50
gl eliaa ) by Hhas e adisd duala 9k gellad el 5 4alie V) dpluall (5 )kl Lpapauss
Adads Coydi e Siad ¢yl Lgdany ¢ Lhaal1 028 J 3385 Glaal) (any (A 5 caaiiall Cluzly j)
Y5 il 5 olat¥) 8 il pad) ) (g5 il Javasy il sl (6 8 aea )l G Y e Aiea
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E, = ea\/H
Where:

E. = total accidental errors
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ea = accidental error in one measurement.

n = no. of measurement.
Aaia¥) Uadll sl (40.02) 6 5hw 20 m 4 sha (b Loy p 3 Jlaia¥) Unald) ()1S13) 1 Jla
211.25 m L sbo dlise L 3 Loy 58 axsiiad 13 IS
€a=+0.02m
n=211.25/20= 10.56
E.=0.02 * V10.56 = £0.06 m
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Where
X = mean

Xi = measurements
fi = frequency
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Where:

wm = weighted mean
Xi = measurements

wi = weights

() Jarall s Llis Al il g (3,3 s :Deviation <l )

vV =X;i- X

Where:

v = Deviation
Xi = measurements

X = the mean
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Zin=l Xifi

n

X =
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NX=X1+ X2+ X3+ ... + Xp

G R GanX g ks

NX-NX=(X1-X)+(X2-X)+ (X3-X) + ... + (Xn - X)

O=vi+Vva+vz+...+Vvn =>DVvi=0
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(vi)> = minimum
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WE>=WE:=WE’=..=WE?

Where:
W: weight

E: probable error

(3

. QLuthl Fsaat

AU @ gladll it Ll (e de sana s sl
Gl aand dpwis ABle i )
dpuigl) Al (3 yha e KD Uadll s Y
el () ) s Y
gl )5 s (8 IS amaall Coay

Calia & 4gda)a Ul 55 Jidi Al 5olal Jsaadl 8 W5 30 ana s Jla

Angle Value Sets
A 87° 45' 38" 3
B 54° 33' 29" 2
& 37°40' 19" 4
da
A+B+C=180°
Total error = (A + B + C) -180° = - 34"
Total correction = + 34"
Correction Corrected
Angle | Sets | Weight Correction
weight angle
3 9 3 .
A 3 —=0.33 —=3 ——x34 =+10.5 87°45'48.5"
9 3 9.75
B | 2 | 2-02 | 2245 | 2 uz-ii57 | 54033447
9 2 9.75
C 4 i =0.44 2 =225 2—25 x34 =+7.8" 37°40' 26.8"
9 4 9.75
> 9 0.99 9.75 +34" 180° 00" 00"
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Calia 8 4gda)a Ul 55 Jidi Al 5 olal Jsaadl 8 W 5 3 e 1 Jla

Angle Value Portable error
A 87°45' 38" + 8"
B 54° 33' 29" +4"
C 37°40' 19" + 3"
da
A+B+C=180°
Total error = (A + B + C) -180° = - 34"
Total correction = + 34"
WE’ =W,E, =WE: =..=WE?
W, (8)" =W, (4)" =W_.(3)°
64*W, =16%*W, =9*W_
Measurement Corrected
Angle | Portable error Correction
weight angle
" 64
A +8 64 o <=4 | 87046 025"
4"
B = 16 10 3161 | 54033351"
89
C +3 9 %x 34=434" | 37°40'224"
b 89 +34" 180° 00" 00"
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Pacing < shall )

.Odometer 4alisall dlac ¥

Chain 4l Y

Tape oslill by 4 ¢

Tachometry siesSGll o

Electronic Distance Measurements (EDM) <ulibuall 55 jS) bl 1

Global Positioning System (GPS) sallall a3 sall 40 shaia V
:Pacing < shil)
i i ) ghadll sae sy (5585 5 A8lusal) (a8 8480 ) z s Y Ledie 43y 5kl 028 axaiudi
s (5 AUGEAT s« Lo (B g5 dighen. il e K auag $akal gl 4
Ady yra
:Odometer Aaluall dlas
Lol Ll Caay A4 aadiud of oS dale gL 5 IV mudl 8 45l o2 aadis
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Gkl L
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D=n*C
C=2nR
Where:

n: No. of rotation

C: Circumference R: Radius
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Principal
Focus
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(stadia interval) dalisall 028 auiig (AB) daluall lawtd laudl e Ulall 36l jall ~ p3 @
< C
(8) gsliy

= = d:i*s
g 1

A |w»

Let =t =  d=Ms
1

D=d#1T+c

C=f+c

D=Ks+C At ) yie 5uSUY Aldlaa 8 5
Where:

D: horizontal distance
k: stadia interval factor
s: stadia interval
C: stadia constant
Las internal focusing 1312l aca sill €133 3eal) ales & jhia b C il lais ()
‘) Aaleall J s

D =K.

rAbledl) (55858 100 6 sbo ey 3 jeal) el b aa g ik cylill )aia Ll

D = 100%*g

scilBlosall g SSN) (i)
OSars O¥) e o8 Lo I iliag a5kl il ey lilusall (sl 4 5 S3SIV1 8 jea) & e il
1AL JuaY) jas

56yl 038 a0dii 51950 Clinwadl) die )y 85 jeal) o2a Cijels S, 1Y) Jaadl )

(Geodimeter) Ciras g 43 saiall A23Y)
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Accuracy of EDM Measurement A g SN Cillucal) (il 48
A JSEIL A 5 SSIV) Adlisall a8 jeal 348N laxizole @
+ejmm +e; mm/km or +e; mm +e; PPM

ol LS il gl (8 JSU (g jlmall Undll Cavny o

i\/ef +(e,xDx107) mm

D: distance in meter

Accuracy for instrument Topcon GTS 225 = (= 2 mm + 2ppm)

o Al Hleal) (uld 48 CilS 5 5 km 4l 5200 m Y Ofitlie Gl Jlea padiiul 1 Jlia
SOl 8 jusial of ) Uasl) of 580 ST gl <+ 10 mm + 5 ppm

:Jad)
(5ie 200 ddlusall) 3 A AN B
- culdl) Uadl)
0 1 ~ 50ppm
1000 x200 20000
s saiall Uadl)
> x 200 =40.001 m = £1mm
1000000
e Ve Jaiay (410 mm) <ot Uadl) e jaal 58
aS 5 ddlua) (AGE) A B
- culdl) Uadl)
1
v = =(.000002 ppm
1000 x 5000 500000
s saiall Uadl)
O 5000 =+0.025m = +25 mm
1000000
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Measurement Principle of EDM: 43¢ SN (bl ddluce 48y ol (bl (53l

& 5 Gaun Al oy 5 C3) Al (e s Jl)) (A 356 o2 8 ) Tl ()
Jaiasal) 5l) aSle IR (o 4 jal) 038 aSah a5 (e 5 Led Adlisall el o) all Al oLy (lead
A sllaall ddluall s L g S0 AaSY) 038 Jilat aag g Jupall Slead) ) agads (Oleal g 58 s
D = 1/2 V*t (old instruments)

Where:

t: time

v: velocity of light in atmosphere

D =12 (nA+d) (new instruments)

n : integral number of wavelength in double distance
d: phase difference

Measurement Principle of EDM:

A = Va/f
Where:

A: wavelength of modulation
Va: velocity of light through the atmosphere
f: modulating frequency

Note: in vacuum vr = ¢ = 299792.5 km/s

Effect of atmospheric Conditions:

1. Temperature
2. Atmospheric pressure
3. Relative humidity
Ao A8 pme Sy MOl sl L) Jalae A8 jaa (S Ja) g2l) 038 48 j2a (a5 @
skl iy all a Al ¢ pul
oob LS s Al Gogplal o LSiy) Jales ol a5 sa) LSy Jalae sl @

x10°°

ng—l+[287604 4884 0068]
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4 0.35947 (ng - 1)p o
2732+t

na=1

Where:

P: atmospheric Pressure (millimeters of mercury)
t: is the air temperature (C)

ng: refractive index of standard air

na: refractive index at any condition

Val=E

na

Va: velocity of the light wave in air.
C: velocity of light in vacuum = 299792.5 km/s
The refractive index is often expressed as follows:
na=1+10°N
N =(na- 1) 10**
If na = 1.000294 then N= 294 PPM (Part Per Million)
e EDM instruments are designed to display the measured distance for a

specific value of N, the surveyor has the ability to enter manually any

correction needed for it.
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vad e () sise gpaaatia (nhad e 5 jle Gl jadll adalsl) (Adl el (g jeadll S jall
(i) dwaadl g AL 4 5uil) Jlea jUie Jads Cufie ala

Aiall dunal) 5 40080 Auaall S 5o o Jeal 51 a3l a5 :Axis of Telescope Jdaiall ) sae
G il mladl ilad) aiiiud) s :Axis of Bubble Tube dsWil qigl jgaa
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field af view, J60* glass cirde with direct micrescope reading to 10
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Llall 3yl sie 3 yhandl) 3¢) % Ji3 :Upper reading (U)

b gl 3 el vie 3 jlandll 361 3 Jid :Middle reading (M)
(iall 3 2 8l e B jlaial) 3¢) 3 Jid Lower reading (L)

Upper hair

_Middle hair
o) %

- Lower hair

:Leveling Types 4 i)l Lles £ 63
10 5 e 0585 A sl dglee
Jlea e paiiny Al A leell a5 :Direct or Spirit Leveling 8 &bl 435l )
A sasl) dclal) alasind aiyy bl JS0 Cuuliall Gul 2y 5 el 5 jlaise pe 4y gl
5 PEN P W JEVERR

£ s Ay ) anitii s :Indirect Leveling 5 sdlsal) & 4ygusl) Y
ALla Adlisall Gal8 (3 ke (e Guihadil) o LS Y (5 38 Ol Ay g s AR Ay gl
LY 535l Sleas alasinly Ay ol SU Gl 5 o(LlasaY) daall 44 55
e Bagie LgiSly Cliline 5 L 5 ) (Ao adind Lei 583 pullaall 44 lall (40 385 il 43 hall 028
Juad 7 s Jie s e 5 (LI (8 dalas Caualia (8
Aayhall o2 ¢ bl G (g sall aaall (38 (alils 45y Hhall o2a T 5 1Ay e g ) Ay gedl)
= o) G (95805 L sae ) daay Unall 5 oUW (al 52 Y aadius 5 48 J3)
sl 53 ) ) e Taldic) (o Al 53 538 (G g o) Ll
o WYL Bl Gy et A5 k) o3a 8 ((GPS) dagad) pall 3ok s L)) 7
Canlial) z a5 B ey dysal) ) geall Hlasiuly S5
2 geall) g aladiuly & udl) Aules
fop 5Bl Canlia s £ L6 V) (38 slagy (i) ke clllia

(H.I) Height of Instrument: jg)) gl 48k )
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B RO T oo e R RS A A R0 Aol 2
1A O BA e HI da dlay) (S5 Jleall Gl nae i HIT 22
H.li = Elev. BM + B.S(

Jbealld has 4«
Loy oals HLT ¢lltia
> 1Y) s Y

el adsa

B Ak o pusie
A Ak o guia

el <1y L *
LS () 5838 Llsisac
'le.;n.“ ds;l“ L_.;J

iilall geims Datum Level

Elev. D = Elev. A + B.S—1.S p)=H.I—-LS p)

Elev. C=Elev. A+ B.S—1S «c)=H.I—-LS (¢

Elev. B=Elev.A+ B.S—F.S=H.I-F.S

Jen ddane JSI L8 (A dihiad 3aa) 5 esal) Llan] Gleall ddans (o iST clllia (1S3 L *
Ciag LS Aukang el Sy F.S el i 3 g 4y guna HLT Aoy B.S 56! elllia () oS
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Lerssin s (A A ddais 84 gl a8 ) (e dedaiy) A0 e Al Al 4 s dlee A 1 Jla
(Y8 il523.157 m
= 1.237, 1.315, 2.28, 1.953, 0.87, 1.42, 2.213, 2.104, 1.313, 0.976, 1.512,
1.915, 0.854, 1.506 m
B i Cuual ¢ ude 00N 5 Aanlill 5 dalal) 5 dal N 36l A a2y Ji 38 4y gl Slea ) Lale
bl daia (e (3 5 zasell Lalis
Agalal o) 53 oo dagl N 5e) HaN ) IS ied Aad D Be) 3l ey Ji5 38 Jleadl ) SY Lenie ;Jad)
3¢l yall 8 Ja) llAS 5 (B.S) At dndlase) 8 o (alad)) Leali Al 501 3l (s XS4 (F.S)
e Al Al daslial
olial (8 LS Jgan JSG e cliball G i dall anlati a2l
H.Ii =23.157 + B.SA =23.157 + 1.237 =24.394 m
Elev. B=H.I-1.Sg=24.394 -1.315m
Elev. C=H.I-1.Sc=24.394 -2.280=22.114 m
Elev. D=H.I-F.Sp=24.394 —1.953 =22.441 m
aa HLT 4 alay cong Gl AG0EDN ddaaall LY Slead) Ji 5 Als all o2a &
H.I =Elev. D + B.Sp =22.441 + 0.87 =23.311 m
Elev. E=H.I, -1.Sg=23.311-1.42=21.891 m
Elev. F=H.IL—F.Sr,=21.891 -2.213 =21.098 m
Baas HLT Aad dlay any A ZAIAY ddaadl ) jleadl Jo3 23 Ads jall 020 8
H.I; = Elev. F+ B.S, =21.098 + 2.104 =23.202 m

Elev. G=HJI; - F.5¢ =23.202 - 1.313 =21.889 m
Baaa HLT das dlay any A Zay Hl) Zaaall ) Slead) Ja 3 Ads jall 02
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H.Is = Elev. G + B.Sc =21.889 + 0.976 = 22.865 m
Elev. H=H.I; — .Sy = 22.865 — 1.512 =21.353 m
Elev. I = H.I4 — F.S1 =22.865 — 1.915 =20.950 m
Baaa HLT Aad dlay) oo Gl Adall ddasal) ) jlead) Jai 23 Als jall 028 ot
H.Is = Elev. I + B.S1=20.950 + 0.854 =21.804 m
Elev. J = H.Is — F.S; = 21.804 — 1.506 = 20.298 m

Point B.S LS F.S H.I Elevation Remarks

A 1.257 24.394 23.157 B.M
B 1:.315 23.079

& 2.28 22.114

D 0.87 1.953 | 23.311 22.441 LP
E 1.42 21.891

F 2.104 2213 | 23202 21.098 T.P
G 0.976 1.313 | 22865 21.889 TP
H 1.512 21.353

I 0.854 1.915 | 21.804 20.950 T.P
J 1.506 20.298

2.=6.041 2>=8.90

(Al dlaal) (380%) Cliliaal) (3805 Gl H2Y 5 rsal) Lol Capulia ala lee caai Lia )

DB.S - JF.S = Last Elev. — First Elev.

Gl JSAIL ) 5D (Sukan
6.041 g sbu § sanall SEB.S el B aand )
8.90 s s & senall OSAF.S e 8 pan ¥
el o lal) Bukai Y
2B.S - 3F.S = Last Elev. — First Elev.
6.041 — 8.900 = 20.298 — 23.157
-2.859 =-2.859 D ..rama sl Jeal
pladiu alid Adali J o) o gunia (s 9 (B.M) sl JAT G e J) geall (8 dany Ladis ;A0
Bl gaia Y Lnbaal) cillaad) By 5 a5 ad (g A ) geaia Ay (3800 Alilae

ol
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BeBABIY 205 S Lttt ettt enns (BN F WA
' ALY A B, C, D, E, F, G blaill cile) 38 3aY 5 jlaisall 4y sl jlga alasind a5 1 Jlia
b 6 siae 02 30.00 m s A Akl O guie O Crale 13 ¢ lgall Givial (e balall cuulia

lbual) daia (e 2SU 5 Jaliall Bl Caplio aa colial Jsoall 8 a0 LS5

Point B.S LS F.S H.I Elevation Remarks
A 1.54 31.54 30.00 B.M
B 1.45 30.09
C 1.38 30.16
D 1.61 1.52 31.63 30.02 T.P
E 1.55 30.08
F 1.48 30.15
G 1.73 29.90

=115 3=3.25

JB.S - JF.S = Last Elev. — First Elev.
3.15—-3.25 =29.90 - 30.00
0.10 = -0.10 =2 ..;>a Sl Joal

:(R,F) Rise and Fall (aliN) g glis ¥ 4d, b ¥
da ga 4ha8 (38)) 138 ()5S0 Ladie 5 A3aY 3¢l 8 g Al se) j8 n le Jualaldl (38l slay) e adieig
Laxie Ll «Rise (R) dadi yo ()5S0 5 Al A1) (1o o gsially e oo 480U Adaiall () iy
Jualall 3,dl alad Llee 25 Fall (F) oaliad ()88 45l Al (e Adf a3 4daail (585

A s Al b lbluall o) ja) Hsaa Y gsan e JS3aa) gl dala) paa i) jally

gl Y A4 38l (AH) = Last reading — Next reading = < BE e ) s (peia

(-)F
16 AN BT Cunlia sy (a al b

Next Elev. = Last Elev. + R or Next Elev. = Last Elev. — F

(474)




Bt I BRI im0 o R R A S R Ao el 220
oalayl g &Li'ij)”l day Hhay Llaill Cualiae dlay) ¢ @abad) JBal) (i s Jla

Point | B.S | LS | F.S | Rise(+) Fall (-) | Elev.(m) | Rem.
A (| 1.237 L 4a),kll oda i Llag 23.157 | BM
B ETL) — 0.078 23.079
C \2/23 Ly 0.965 22.114
D (| 0.87\] \1.953\ 0.327 22441 | TP
E A\ 142\ 0.55 21.891
Fo[\2104 [N\ | 2.213 0.793 21.098 | T.P
G [0.976 \ ] 1313 0.791 21.889 | T.P
H 1.512) 0.536 21.353

P b oo 7 -
I @&“1"9&/ 0.403 20950 | T.P
d 1.506 0.652 20.298
>=6.041 >=8.90 >=1.118 | X=3.977

T sl Y AN 3okt i) (BAD el

2B.S — JF.S = JRise — J Fall = Last Elev. — First Elev.
6.041 —-8.90=1.118 -3.977 =20.298 — 23.157

-2.859=-2.859=-2.859 @ . runa sl Jal

Gslhe g JLd 3S je (Ao dadl 5 bl Capulio 7] 330 B jlaisall 5 4y sl Jlea aladinl 1 Jla

5aY1 5kl o 51,45 m (b (saiall dasleall) Y15 el o 5ol jall cailSs o2

(o @AY el il 51,75 m Jlead) Jis basy 3

(o2 s AY) Ll 51,73 m (J5Y) g6 2l il Gleal) Ji 2215 1.63 m, 1.54 m

Ledle Camia g ddaii Jf o guuia ) Caale 13 ¢1.25 m 2323V 361,30 5 1.51 m, 1.46 m

20.00 m 32 3 ksl
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Point | B.S LS F.S Rise (+) Fall (-) Elev. (m) | Rem.
A 1.45 Ay yhall o2 b Lailag s 20.00 | BM
B 1.54 0.09 19.91
C 1.63 0.09 19.82
D 1.37 173 0.12 19.70 T.P
E 1.46 0.09 19.61
F 1.51 0.05 19.56
G 1.25 0.26 19.82
2~=2.82 2=3.00 2>=0.26 2=0.44

2B.S —JF.S = JRise — 3 Fall = Last Elev. — First Elev.
2.82-3.00=0.26 - 0.44 = 19.82 - 20.00
_0.18=-0.18=-0.18 D .- znua sl Jasl
Cluss (i jad Ul Leal) lali 8 ) 4 il 4lee 4 5 :Reversed Leveling 4: si8al) 43 gudil)
Sy dsyhalloda 83 )laual) i g Cus el Lalie V) (5 k10 Lalay) Ciriay Al Cileldl )
Sleall plai ) A8k e S dalall A5l il 8 8 Leaa (bl Jaladl) (al 52 Y 5 el
5 kel Led 0)5S5 Al Be ) all Aallus s 5L am g da b o LS Bl (aliai¥) 5 ¢ L Y 45y 5k
A0 ALY 8 eam aan LaS 5 4y i
(A Ak o) pa V) e puad gl ) aa gl Jull JSE) 8 Jla
HI=Elev. A+ B.Sx)=30+1.85=31.85m i
Elev. B=H.I-F.SB) =31.85-(-3.15)=35.0m
AH=Elev. B—Elev. A=35-30=5m (0a¥) chu e jual glis )

/ T~

:‘\_pL;'.cH)L.nu
e A e

B.5=1.85m

. F.S=315m)|




O548.25 m s sbow A Akl (i pasia ) Caade 13 B Akl (o pasie aa ¢ J L 1 lia
Lledl =Ll il e 45150 5 phassall 361 535 1,75 m s s A Ak 3 Al V) 5 e 5¢) 3
1.625m (5 B dkis Jle Lolie ) s jlaud) 6l 553,125 m s Sied

1
} BS=175m B F.8=25m J 4
!__'..'_ 3
f\ .I
gev. o __.:jf?_:;-;-_... . — e e
H.I =Elev. A+B.SA=4825+1.75=50m :Jad)

6 ol Ll 2Ll ddls o guia = HI; - F.S =50 — (-2.5) =52.5m

H.I> = Elev. s uwswaaas + B.S =525+ (-3.125) =49.375 m

Elev. B=H.L - F.Sg =49.375 -1.625=47.75 m

el Lgaia o (e Ay gl Jlga Adad 5383 alall 3 jlaisall 26) 58 ol ¢ Sl S a2l

Lagale 3 jlausdl an iy il e Laa B, F (ki) o) cudde 13 B, C, D, E, F Ll e
sl gy

3 = B >
_._..D .-"'i'-'\.
&7, & £
1% 7 {:E" \ ™~
Rt 7 c/ % IBS
vz -
425m P P TITY 7
20m 0 m




BB 00 S0 Lottt ettt et e e et e et et eeeee et en e ee e e eneeeees Tommetad| 2ed-8y
LLail (e ki (Y a1 o gania a3 g 120 €a slnn (o gt (gl Liad Gl 45) Lay 1 dad)
A s oSl g odle
Point A: Let Elev. A =20 m
HI=2042.55=22.55m
Point B: Elev. B = Elev. A + (Height difference between A and B)
Elev. B=20+0.7=20.7 m
And so, Elev. B=H.I-1.Sg
20.7=22.55-1Ss
= [.Sg = 1.85 m (B 4kis 835 ylawall 3¢) 3)
Point C: Elev. C = Elev. B = 20.7 m (s siuall (i o)
Elev. C=H.I-1Sc
20.7 =22.55 - LSc
> 1Sc=185m
Point D: xsie o a8 Lls cuulic pe Juladll 2ie
) 4l (pe g 4388Y) Cililisall dpa slaay

Lo H—045m

100 425
Elev. D =Elev. C+ H
=20.7+0.425=21.125m
But Elev. D =H.I-1.Sp)
21.125=2255-1S ) =D LSp)=1425m
Point E: Elev. E=Elev. D +4m=21.125+4=25.125m
But Elev. E=H.I-1.S
25.125 =22.55 - L.SE) = L.SE) = -2.575 (ki o2a e 45803 el Y 4l s LYY
Point F: Elev. F=Elev. E-H =25.125-0.425 =247 m
But Elev. F=H.I-FE.S &
24.7=22.55-F.SE = F.SE =-2.15 m (il o2 e 4350805 jlasal) ¥ 4l s jLEYY)




B A O e Beonetnd| 22\
:L“J'.J:m.\'l zk’u.s.ﬁ.“ QL}L«: J:.Li u.al;'.“; aU_‘ii 'JJJ_;J'. gﬁrﬂwl ?-'-'ﬂl' @_m;.ﬂ;.‘}} t_l}.Ua.q]'l :d":u

3 _lasall 3¢ 2
B.S LS F.S Point | Rise (+) | Fall (-) | Elev. (m) Rem.
s A a4kl o aLalag J | 263.893 B.M
0.745 0.521 B ? ? T.P
2.011 C ? ?
? ? D 0.51 ? TP
1.956 E 0.281 /.
2.245 0.331 F ? T.P
v G 270.5 | Lslias o
? H 3.916 ?
>=4.339

:Jsaall 8 odel s gia)l Cildanall (38 5 Cililual) (5 jad Cagus 1 Jad)
1.BSatB-1S atC=0.745-2.011 =-1.266 m =» (Fall at C)
2.I.SatC-F.SatD=Fall at D
2011-FSatD=-051 =22 F.SatD=2521m
3.BSatD-1LS atE =Fall at E
BSatD-1956=-0.281=>B.SatD=1.675m
4 1SatE—-F.SatF=1.956-0.331 =1.625 m (Rise at F)
5.2F.S=4339=0.521 +2.521 +0.331 + F.SatH
= F.SatH=0.966 m
6.LSatG-F.SatH=FallatH
I.Sat G—-0.966 =-3.916 = 1.S at G = -2.95 m (&) o3 e & slha s hcall oY Al 5 LEYY)
7. Elev. H=Elev. G —Fall at H =270.5 - 3.916 = 266.584 m
8.2B.S-YF.S =Elev. H—Elev. A
2>B.S —4.339=266.584 —263.893 = >B.S=7.03 m
9.2BS=7.03=B.Sat A+0.745+1.675+2.245 > BSat A=2.365m
Llaill 4y Cunalia a4 sl Jgaa o6 53 Ll msea el 8 JlaS) amy
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5 ylaall 35 3
B.S LS F.S Point | Rise (+) | Fall (-) | Elev. (m) Rem.
2.365 A a3kl o Aldlag 8 [ 263.893 B.M
0.745 0.521 B 1.844 265.737 T.P
2.011 C 1.266 264.471
1.675 2521 D 0.51 263.961 Ir
1.956 E 0.281 263.68
2.245 0.331 F 1.625 265.305 TP
-2.95 G 5.195 27/0.3 4 5lia s sl
0.966 H 3.916 266.584
>=4.339

A JS Gl Ol ae D Jsaadl 830 il all JuST 1 Jla

St. B.S LS F.S Rise (+) Fall (-) | Elev. (m) Rem.
B.M 1.5
A 0.85
B
C 3.12 1.85 28.38 TP
D 1.19
E 057
F 34.04 4358803 Hlanne
G Li7S 2.1 T.P.
H 28.37
I 28.27
>.=5.39
]

I.BSatBM-LSatA=Fallat A
1.5-1SatA=-085=>1SatA=235m

2.ISatB-F.SatC=Fall at C
[SatB-3.12=-185=21SatB=127m

3.ISatA-1SatB=?-> 2.35-1.27=1.08 (Rise at B)

4.2BS=539=15+BSatC+1.75 *BSatC=2.14m

5.B.SatC-1S at D =Rise at D
214-1SatD=1.19=21SatD=09m
6.1SatD-1SatE=?-> 0.95-0.57=0.38 m (Rise at

E)

(53)




7.Elev. B=Elev. C +Fall at C =28.38 + 1.85=30.23 m
8. Elev. A=Elev.B -Rise at B=30.23-1.08=29.15m
9.Elev. BM =Elev. A+FallatA=29.15+0.85=30m

10. Elev. D = Elev. C + Rise at C =28.38 + 1.19 =29.57 m
11. Elev. E=Elev. D + Rise at E =29.57 + 0.38 =29.95 m
12. Elev. E + ? = Elev. F 2 29.95 +? =34.04 = ? = 4.09 m (Rise at F)
13.I.SatE—-1.S at F=Rise at F2 0.57 - 1S at F =4.09

IS at F = - 3.52 m (4l o o 4,508 3 jlaceal) (¥ 4l 5 LEY))
14.1SatF-FSatG=? 2 -3.52-2.1=-5.62 m (Fall at G)
15. Elev. F—Fall at G=Elev. G = 34.04 — 5.62 =28.42 m = Elev. G
16. Elev. G+ ?=Elev.H = 2842 + ? =28.37 =2 ? =-0.05 m (Fall at H)
17.BSatG-1SatH=FallatH =2 1.75-1.S at H=-0.05

[SatH=1.8m
18.Elev. H+ ?=Elev.1 = 28.37+?7?=2837 =2 ?2=-0.1 m (Fall atI)
19.ISatH-FSatI=Fallatl > 1.8—FSatl=-0.1 > FSatI=19m
St. B.S LS F.S Rise (+) | Fall (-) | Elev. (m) Rem.

B.M 1.5 30.00

A 2.35 0.85 29.15
B 1.27 1.08 30.23
C 2.14 .12 1.85 28.38 T.P
D 0.95 1.19 29.57
E 0.57 0.38 29.95
F =352 4.09 34.04 451808 Hlaue
G Li75 2.1 5.62 28.42 T.P.
H 1.8 0.05 28.37
| 1.9 0.1 28.27

>=5.39 =712 | =674 >=847

J2B.S —3F.S = JRise — 3 Fall = Last Elev. — First Elev.

539-7.12=6.74 - 8.47 =28.27 - 30.00
-1.73m=-1.73m=-1.73m = O.K.

(54)
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de gana Jhay U Jgaal) ;e

St. B.S LS F.S
A (3.4) Aag Asd Adae (8 el A (e
B (2.7) O Caale 13 Lol aill 468 (o ulia
C 0.9 ,
D (1.56) Js¥) sl (8 Sl plii )
E L1 0.7 33.5 ms33.1 m st SU
F 1.9 .
G (2.6) «H‘J o=l C_LL‘—*-“ S i
H (0.8) o s8Y) JAals cle) @l ) g i
! 29) | (g5 lasdll Conamy Ll o ()

St. B.S I.S F.S H.I Elev. (m) Rem.

A (3.4) 33.1 36.5 2 flie sl

B 2.7) 35.8 L sl 5 sl

C 0.9 320

D (1.56) 34.66 i slia s Hlase

E 1.1 0.7 324 T.P.

F (1.9) 35.4 L sl 5 sl

G 2.6 30.9

H (0.8) 343 T slie 5 jlause

I (2.9) 36.4 i slia s Hlase

>=2.3 >=-2.2

JB.S — 3F.S = Last Elev. — First Elev.
23—(22)=364—1365
-0.1=-0.1 O.K.




BB 00 S0 Lottt ettt et e e et e et et eeeee et en e ee e e eneeeees Tommetad| 2ed-8y
:LM! doles Dol
@) (B.M) &5 a8 (el A 4 il ddae 8 5 :Closed Leveling 4aliall 45 guidl) |
48 yra SV Cun 4y gudtll JIET Jiadl (o (08 5 4y guill A8 5 (il g0 5 (o sasiall Ao slae A
Aaidy dalee (4S8 Sl caualial) Zeaal g Glall aall Dl
1 ganiall a_njla.na_lai.nu.n'la_ﬂ%r“\.“ aejaﬂ\uacgbj;()pen Leve]ingaaj.iul 4 gl Y
[0 3 e (A s Al Al 4355 (B.M)
A8 3y it s o saiall aglae Ay i a8l T A 8 g sdaSanal) Ao gidall dygastl)
Glall Uad )il glSaYUdado ddee a5 (Liad sl o slen jal 400
il sl
(D 5 o gsial aglae Ay gt o8y ian Al s rdaSaal) S da gidal) 4y pedd oo
Juael 340 st ja e 5 @lli e Ay sutll Ga g sl 138 5 e guiall Al ggae ddaiiy

T

:Accuracy 4l Llas B 434
Leld 4 sall a5 pdall 5 Jantanal) Jleall g 50 AL 4 sutl) Alae 383 o (e a2 1 )
Jasdl 8aiads o e Gl ailie 5ol Hl 5 jlea o Gl Taldie) adied
o Uaal) ()l Tais Yasme Jastisd) Slead) ()5S0 Lavie s ddau gial) 4 5all Cag kil 8 Y
0e wnY U e sl
Glall Uas
=—

Gl 4 # sand) Wadll= CVK C

O S

(km) (sadl) Jlse) ba Jsb=K

Gl 2 Gle 585 ¢(mm) 48 b= C

4K = Gl 4 7 sendd) Undll € 51 da ol (e Jaad) 485 cilS 1)
84VK = (3l 4 7 saundl Undll € 430 A jall (e Jaad) 483 cilS 13
12VK = 3l 4 7 sanal) Unall € QD) s ol e Jasdl 480 cilS )3

1203VK = Gl 4 7 saall Undl) € Aoyl 1 da 5ol (0 Jaad) 485 cilS 1)

=) s Bl el Jhast (Sand Lgy 7 sansal) daill (e 2 30 Y sl jlaie (1S 1) ;4B3a00a

(36)
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1do gudt) Ades (B LDEY) 5 £ UadY)

: Errors W jiuaag sUady) .Y ol

& L) 5 4 DU cldalia) e g olhal) 5l jolias 48 jee Cang dpalisdl JlacY) ppen B
Ledlaa) (3Say Canmy Aa jn () La il Qs i o Ukal¥) 028 (e paalaill Jasll 8 dspaal) Caulli)
Uaall jaliae D6 ) anidii g

:Instrumental Errors 4 sUaiY)
(o2 slha¥l o3 aal (e
deladl) sl ) sae ae plaill d g liiae
DY) Ty b e 45l 5 plaasall b Ul
:Natural Errors 4wkl sUsiy) ¥
roh #lhall o3a aal
4 ) il LS 5 )Y has oaal G
Jsaill dkis g leall baga o
3 gl s po 8 il &
:Personal Errors 4saidl) ¢Uaiy) ¥
s op ¢lhall o aal
5 kel 40 8LG axe ]
(‘;‘5139-“) Jleal Al Ly pc 2
daa e Jead haldl aladind &
A5 jlauall 3¢l i e aal Hll 46 aae
Parallax @il axc 3 jalla ~
:Mistakes W yibaa g BUSY)
()l oy ga) 5 50all A1 Al ane W) Lgas g Tan 5 S ol 5y LMY ()5S0 8
tod A sadill 8 LNEY) aal 5 cJandl Balelyo 40 o paladl) 5 lall GLES) (Say
5 hausall 361 5 5 Lalall )
Apban gl 5 el (e Yy Ladial) O e g2a) 36 3 Y

K

3 3¢y Lan 2 U-shape 4cl@é laua aoe ¥
Cile) sl M@Ml ¢
clluall i LLY o




BB 288, S0 ettt ee et 2ometasy 2a)8y
:Closing Error 45« 4les 2 3l Uad Y
Jaie by Uasl)l 40 o) it GLSaYL daSadl) 4a i)l f daleall 4 puil) JISS aladind xie
A IS ()38 el Lo ey amsd
Total error = (Calculated Elev. of B.M) — (Actual Elev. of B.M)
PN ([ IR N (PN | il g REal o puid)

Correction (C) = - Error () (6L alisa daill (5 sluiia)

1S il )y ey ol ) g iyl i

Al cllusal) dlais) A8y jha |

T

C=-ZxL 18 [N
I ZL I

(m) Ak JS @ susiad sl Yt =G

(m) @ ssaal S oaaill jlaie= Cr

(m) BED (0 A suil) Jlse J)shl g sene= L

(m) Ay sail) Bl e (1) Ao IS ) Aol (e (Alsdll) Sl =114

Agsutll Jgaa 8 Bl (g cliliall Jis i) ) s posaaill (e g sl 128 8 jddia0ka
Adaill) Al aadl) + (ulial) o gudal) = auaal) o guiall
) claas sae Maie) 48y 5k Y

)

C =—LxN, O ua

-

(m) 4k JS @ puidd maail) e =G

(m) @ssaal A maaill jlaie=Cr

Jeall sl Glaadll 22 = 3N

Craddlil 9:,]1 Gllaadll 22 =N

Adall) Al aadl) + (ulial) o gudal) = auaal) o guiall
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A A B, C, D, E, F, G glhmall Llid cnuiial) Gl & 5l Sles plasind o 1l
llas § libuall 48y Hha Aol caulial) Taaay @m.q]'; Laleh Cuulie sl cdalail) (pu hlalud)
G 4k 0 5uie530.00 m sl A Abaiill Qo puie o) Ciale 13 ¢ Gleall dllasdll e 45 )k

29.90 m (s st
St. B.S IS F.S Distance (m) | Rem.
A 1.45 B.MI
B 1.54 100
C 1.63 100
D 1.37 1.75 100 T.P
E 1.46 100
F 1.51 100
G 1.25 100 B.M2
St. B.S LS F.S H.I Elev. (m) Rem.
A 1.45 31.45 30.00 BM I
B 1.54 29.91
C 1.63 29.82
D 1.37 1.75 31.07 29.70 T.P.
E 1.46 29.61
F 1.51 29.56
G 1.25 29.82 B.M2
¥=2.82 >=3.00

2B.S — JF.S = Last Elev. — First Elev.
2.82-3.00=29.82-30.00 = -0.18=-0.18 ..OK.
Total error (er) = calculated elev. (G) — actual elev. (G)

=29.82-2990=-0.08 m=>» .. Cr=+0.08 m




BeBABI 280 S et Bopme s 223
2(Slilesal) 43y 4k A gY) A8y jhally sl

Calc'flated Corrected elevation (m)
elevation (m)
0.08
00 +| —==x0 |=30.
30.00 30 +(600 x0 0.00
2991 29.91 +(0'08 x100 |=29.9234
600
29.82 29.82 + (0'08 X200 | = 29.8467
29.70 29-70_,_(0'_08.><300J =29.74
600
29.61 29 61 +(%x 40()} =29.6634
600
29.82 29-82{%%00}:29.90
600
s(Sdaaall 2
Calc|.11ated Corrected elevation (m)
elevation (m)
30.00 30.00 [?XO) e
2991 29.91 +(0'§8 x1|=29.95
3\
29.82 29.82 +(0'§8 x1|=29.86
22.70 29.70 + (0';}8 <1|=29.74
3\
29.61 29.61 + (0'38 x2 |=29.69

=

C=—"Lx[
i ZL 1

Corr. Elev. = Calc. Elev. + Cr

44y o) 40 A8y ally eaadl) o

& x N.

>N
Corr. Elev. = Calc. Elev. + Cr

C, =

(60)



Bt I BRI im0 o R R A S R 2ol 2e )
daosall Cunliall Alay) G glladll Aﬂa_a-u}uud_llac L;a:.};ul\ L_a'lg.'ua.\'lgﬁu‘ALJ'l (_]_33;.“ dLu

Jhead) Cllaaa paad (5 shuiia Wasl o (y2a i e (3l Und dagd sla 5 LGl pses]

Station B.S F.S Elev.

B.M1 | 1.234 42.39

I.Pl 0965 | 2.732

T.P2 | 2332 | 3.642

L.B3 0.682 | 3.224

T.P4 | 2.338 | 2.108

I.ES 3446 | l.644

I.P6 | 3.602 | 0.512

B.MI 0.751
B.M1=42.39 m & suill o3 5 e el (gAY balal 8L Cualia 2a3 ;Jal)

Station B.S F.S R (+) F(-) Elevation
BMI1 | 1234 42.390
TPl | 0965 | 2.732 1.498 40.892
T.P2 | 2332 | 3.642 2.677 38.215
T.P3 | 0.682 | 3.224 0.892 37.323
T.P4 | 2338 | 2.108 1.426 35.897
T.P5 | 3446 | 1.644 | 0.694 36.591
TP6 | 3602 | 0512 | 2934 39.525
B.MI 0.751 | 2.851 42.376

Total error = (Calculated Elev. of B.M) — (Actual Elev. of B.M)

42.376 —42.390 = - 0.014 m
Gllaaall sae (e dpwi€ (¢ 5al ) daas o (oS Uadll Galad e Lalial) Cpulia sl 2y
(Y& il 2y (lasa 7 (g b s F.S 222 = B.S 2 = I cillaadl sxe () Cus K

(©1)
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BeSABIN B850 S Lottt ettt ettt et et e ettt e ettt et neeee %
é

Station E\J:i.h o geaially U = (380 Unix ﬁ s ?j‘ Jr‘-'i"‘;‘i; .

BMI | 0 0,014 g _0 4239 +0=4239m

TPl | 1 —0.014 x % —~0.002 40.892+(-0.002x-1) = 40.894
TP2 | 2 0014 x % — ~0.004 38.215+(-0.004x-1) = 38.219
TP | 3 —0.014 x g —~0.006 37.323+(-0.006%-1) = 37.329
TP4 | 4 0,014 x g — _0.008 35.897-+(-0.008%-1) = 35.905
TP5 | 5 —~0.014 x % _ 001 36.591+(-0.01x-1) = 36.601
TP6 | 6 —0.014 g —_0.012 39.525+(-0.012x-1) = 39.537
BMI | 7 —0.014 x % 0014 42.376+(-0.014x-1) = 42.390

=>» 1.333, 1.626, 1.735, 1.267, 1.439, 1.668, 1.489, 1.727, 1.546, 1.328
8¢l 8l dalie = 4ala) 5ol al) Adlise CilS 5 Amslid) 5 da) ) 5] Al amy J33 08 lead) ol cadle 130
G gt o) Caale 13 (Jsall) ) )5l i) eaaall G gusial) Gl ¢ Jlead) cillane pead dalaY)
30.421 m =331 Abdill Gguiey 30 m = (Jy¥) Adaail)

Al Jgaa IS5 e 33 5alal) e jall ci s dad)

T ol G o 2 o il 3 200

Point B.S IS F.S H.I Elevation Rem.

B.M1 1.333 31.333 30.00 B.M1
A 1.626 29.707
B 1.735 29.598

T.P1 1.439 1.267 31.505 30.066 T.P1
C 1.668 29.837

T.P2 1.727 1.489 31.743 30.016 T.P2
D 1.546 30.197

B.M2 1.328 30.415 B.M2

Uad ¢lllia € sl B M2 ¢ b Y haal BM2 G suie () Gamliall Clluall (e aadl

(62)
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Closing error = calculated elev. — given elev.

=30.415-30.421 =- 0.006 m
Gllaaall sae (e dpwiS (6 5al ) daas o (a8 Uadll Galad e il Culie sl oy
(S il 2y (lasa 3 (g by F.S 222 = B.S 22 = I cillaadl sxe () Cus K

Station - rﬂJ 1 o geaially k) = (gl Undx ﬁ vl o gudall=o gusaall o gusiall 4o gusdally (AT |
BMI | 0 —0.006 x g -0 30.000 + 0 = 30.000 m
1
TPl | 1 ~0.006 3 =~0.002 30.066+(-0.002x-1) = 30.068
>
P2 | 2 ~0.006:% 3 =-0.004 30.016+(-0.004x-1) = 30.020

(63)
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:Curvature and Reflection Error ¢ sl JLSN) g o ) oSl Uad (Gl
58 plunall 30 j3 L3304 ) (any 5 s Y) pedans (g8 a5 5 3ol W) 0Sal) Und )
5 )b cee Bl Ladls ranatll (550
st i D Al A e e

/ (R+ec)’=R24D?

. 3 }4+2Rec+e?7: R/24D2
Q 2R.ec = D?
// . D2
yally =
2R

Where: R = 6370 km

- D2

B =
2x6370

x1000 — ..e.=0.0785D"

) Sus

(M) V) Sl dagi Uadll jlaie=ec
(km) 3 k) 5 Jleal puddlud =D

.. Correctionof Curvature=-0.0785D"

);J{t-j;}l;_{;i‘ﬁi“\é}]“‘ei] ) )]'-\'-‘9.-‘“;."‘5'5'3:’\“* qﬁl.dd\ah1iﬂwlwbm:m
AV ey pdilidd 5SSl

51 )3 ol 1Y Slead e 277 m ke aais slasasel 5 e g 1 &g S il s L 1
2.871 m =3 _jhuwdl
2dad
C=-0.0785D° = —0.0785(%} =—0.006 m
2.865m=0.006—2.871 = C + 5253l 3¢) jall = dsaaall 5e) 3l

(©4)



BEIABIL 200, O Lottt eete et eeeee e e et eeeee e eeeeeenas Bopmetat 2adety
g s Uad ¥

isie o iaie JCG 25 HLSY) dilee Joan 80K Aliie cliila b aa il lad 5 el daiis
agle 53yl 30l B A lais g Uasld) ()l A (Al 480SH 3 daall sa Jaul) s 050

BLEY) e Ly sl () 5,
B Cial Ga Sl el Hhd il ()5S G )Y a0 (e 31 g L) (a5 ) Ly *

(7 R) &l e dapu y)aiay (s Y

e, = ‘71 < 0.0785 D* = e, =-0.0112 D?

. Correction=+0.0112D"

O Cua

I

(m) SV dam Uadll = g

6 s 5 ¢S pall ranaaill Claiial &y (ae PNe cpllaall o Lay g *

* " Y ecombined

—0.0785 D* —%0.0785 D’

e, . =00673D’

. Correction=—0.0673D’

-

Ciaiia gf) g sluiia JSy ikl (g G geaie lgall (35S Laie LN Ll L Glle jaliadg
(Adlisall

DY) 5 Sl il i) Gl Tl A B ol (G gl sl (5 Caual 1 Jla
Aol 0 puie ) 5 B Akt e 450l 8 jlasa g A Al e @ geaie Jleall ) Cadle 1Y <5 52
st B ki e 3 jlaall 321 58 ¢1.00 m s sbon A Ak 558 Jleall gli )1 150 m 52 A
500 m (s st Oiikasil) G 438Y) A3ladl) 5 ¢1.80 m
2dad

se =0.0673D*=0.0673x(0.5)* =0.017m

COmn

dapaall sl il = 1.80 - 0.017 = 1.783 m
Elev. B = Elev. A + 1.00 m — Staff reading
=150+ 1.00 - 1.783 = 149.217 m

..AH = Elev. A — Elev. B =150.000 — 149.217 =0.783 m

(69)




Lo 2a)Sy,

40T s 5 ol 1) ol (B AL sl ) e b K0
30.00 m s Gidall (A)

Point | B.S F.S | (U4 %) O ddlaal
A 1.782 50
B 1.365 200

:glﬂhsjt?l_.}ml_'m“ luda) Lbﬁ)LﬁYUJﬁlﬁ*ﬁ&idﬂ\@;mﬁyji u_:;ﬂ;_da.ﬂ
B.S =1.782 - (0.0673 * (0.05)*) = 1.7818 m
F.S = 1.365 — (0.0673 * (0.2)*) = 1.3623

Point B.S F.S H.I Elevation (m) | Distance (m)
A 1.7818 31.7818 30.00 50
B 1.3623 30.4195 200
Distance AB Ok YLl cH &1—‘3,)" >» e ﬁ‘

A ki (e oda ) (S S B A
oa)Y) a6 sia e A ) A
AB = 100 km &lad) S 13
:dad
g gl =0.0673D°
=0.0673(100)’ =673 m

OSay Al il 3S) 8 L8210 m = B ki die @ geaial CVLAN) & el ) S 1Y 2l
A Al Ge dlyy ) i Cus Lo z ol i
z Al gw )l =0.0673D° :Jall

210 =0.0673D> = D =55.86 km = 55860 m

(60)



D I oottt e ottt S ol oo S e T TS\ Wth PR
sl JaSay) 0 Jaal 13 SNz all o el i

e = 0.0673 D?

25=0.0673D> = D?=371.471 < D=19.2736km

ec = 0.0785 D? = 0.0785 (19.2736)> = 29.16 m

e gL 526 m s s AL b g la ) LS8 A 4 ol 5 3V ) hah (add ;e

50 020 20 m gL D Al 3aaldial slhaall Gad Bl (uds (ue ¢80 )) Casl ¢1.5 m LU

? ¥ Al
:dad

D.. =D +D,

total

1.5=0.0673D] =D, =4.721km
26=0.0673D; = D, =19.655km

D

total

=D, +D, =4.721+19.655=24.376km
D, =D '+D,'=24.376km

20=0.0673(D,Y =D, =17.239km = D,'=24.376 —17.239 = 7.137 km

y=0.0673 (D, = y=3.428m

(CF)



BN B0 S0 Lo  SSLES RIS WA
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Ol Caale 1308 (g yal A A (g 58 o) I JUaially Hlaiy A &)l e il sy 1M
Ol o ddlsall cusl <14 m(_;Ji“)“ dnau) 3‘_03&1.53_)'1 ODsll m&lﬂj el )
:Jad)

e=0.0673D = 11=0.0673D] = D,=12.785km

14=0.0673D} = D, =14.423km

Ofnand) o ddludl = Dy + D> = 12.785 + 14.423 = 27.208 km
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Profiles 4w 2l g 4 shll adalial)
:Longitudinal Profiles 4 shll ahliall Y of
Toal fing o jliall 03 Lgale L g ) ia )Y edanad sl adaiie 380 (U3 a liiall (jlany avenat
(3 A8 o3kl 6 S all laadl Jie Jiall (8 4 g 4ined Guu o skl adaiddl 35 Gy
&t s ele canll ot f dady (ol Jas A0 5eSU (o sl Baee das (B hall caila e ies Bl
bl bghad 8 LS T e ot 5S84 Lains Uad ()5S 8 i) dgle 335 31 (¢ S al) Lasl)
ehiall auy die il sl a3kl LS Ciliniag dlia gal) Clagiud) (e 2 6 S8
¢ 3Soal ball Jsh e ¥ s dapla A o (S (A pal) plaliall pusy ) diLaYly) skl
Lsha sae o ahlia e 325 apanall Ji 5 ol gy Guualy & 5ol (6 fluse Culiiy o il
Jead) LY da glaal) o3 &5 jlia g Al o &5 S5 da Jika
:Stations <lasal)
6 shasd sl 5 Ansall ccildanall ol 4yl A1 (e & 5 el (g S yal) Tadll 2 ) Tl aay e yuny
daadll o3 (e ey (558 S LG (0400) 5 (0) dasalls g 5 el 4oy ddass Y JLiss 100 m
03+00, 02+00, s 300, 200, 100 Ji« Full stations 4Ll cilass lede 31k 100 m CilieLias
13+65.50 3t plus stations d:aSil Slasally oo ALlS) Gllasal) (o o8 Al Ll W 01+00
1%a
:4a] ghal) adaliall au g Ja i ghad

cllaase S5 e 5 Ll o 2y Ground line elevations 4wsuhll (oY) Cuulic day) )

A suill J gaa Ao 50 L

@ . (2)

/C

_/g’.

[r-3

%

Ah Y ) Ah
(2) (1)
d d

:g LaS 5o yland) ddausl 5 anaulic Jlal l’: Grade Line CJ‘.EA.“ L:_gJSJaj'l Ll (C.L‘g.\’ﬁ) ataral Al

s=2
d
Ah=S§-d

Grade (2) = Grade (1) + S. d

(€9)



B RO T oo e R RS A A R0 B> 2t
Tl (sL:ﬁ‘;H 2 gaila) Cj:.i.a.“ & guiall (%.n.__u.hl'r L).-QJS“) L;i_._tia.l'l ) gauial) C\Jilw] 2y ¥
& s oall Cllasa (ge ddane JS 8 (08al) a5 (adadll) il (Blae dlad ISaYL

Ground Level — Grade Level = <’: aki+ve  cut

o-ve fill
ey Y1 ) gaall 5 Carasliall Jiay (ALY (52 5an]) ) gaall Jans Jolall alsiall s ) oy ;ATEANa
25 g2 5ae Cuulie ans ) (ulie Sldiel aw )l S5 6 38 jall sl Blail g o plall (lasall) il

_al

JS O Ailudl ) Gy 7 yiie ) 5 lad das gl Job e il s ale slial cle) g3l 1) JUia
NP tll'l;‘-lﬂ'a} _)tmi PheS dlag
g sl La=p 1.38, 1.34, 1.33, 1.59, 1.86, 2.09, 2.10, 1.18, 1.52, 1.50, 1.49
055 ) @ sllaall LS 1L cda il g daslual) g dad H 3e) Hal) aay Ja5 08 4 gl lea o)) Caale 13)
kil 852 m sl ddadi J5f 8 Giall g La ) 0 5S) Sy daliiie il jaadl 5 i) o

PRI L}bgﬁusﬂ'lﬁbi_)\ sl ua)YickuMZSmaLLﬁi@JBmJﬁMlhuu

50 m 0Sily T.B.M @ susia ia i s Jad)

Station | B.S | LS | F.S | HI ei‘;‘:g:)‘:l E:';’::ﬂ‘;n
0+00 | 1.38 51.38 50.00 52.00
0+10 1.34 50.09 52.263
0+20 1.33 50.05 52.527
0+30 | 1.86 1.59 49.79 52.79
0+40 2.09 49.50 52.56
0+50 | 1.18 2.10 4955 52.28
0+60 | 1.50 1.52 4921 52.00
0+70 1.49 49.22 51.72
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Grade,,, = slope = S = 52'793_052'00 =+0.0263 =+2.63%

Grade,, = 2 '723_052'56 =-0.028 =-2.8%

.. Grade Elevation = Grade Elevation  +S.d =52.00+0.0263 x10 =52.263 m

.. Grade Elevation = Grade Elevation  —S.d =52.56+0.028 x10=52.28m

Elevations (m)

I I I I I I I i
o+p0 0+10 0+20 0+30 0+40 0+50 0+60 Oyrg Slations
Scale 1/1000

LaS e yall cailSs  gda adaie Jalas (e 23a] dyagadal) (i Y1 o guatie el 4y guidi e paiiiad 3 ¥ Jlia
e B
=>1.364, 0.365, 1.461, 2.565, 2.693, 1.373, 0.214, 2.539, 1.529, 0.638, 0.212

¢ yia 10 = 5 _yal y ddads 4@ Aslusall il 5 dagliad) g Ao 1 B ol ey Ji 38 4 gl Slea S 13
3mW 5 I Aatl o) N aal) e aa

2 = sl halai sae agel 8 11 = el j8ll 2ae 2 dad)

No. of points = No. of staff reading — No. of T.P. = 11 — 2 =9 points
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; = h’\w}) bl ) \\

point | BS | IS | FS | R@® | F() e(l;‘; ‘;‘;})‘L Diiﬁg’ce
A | 1364 Let 20.00 0
B 0.365 0.999 20.999 10
C 1.461 1.09 | 19.903 20
D | 2693 2.565 1.104 | 18799 30
E 1373 132 20.119 40
F | 2539 0214 | 1.159 21278 50
G 1.529 1.01 22288 60
H 0.638 0.891 23.179 70
I 0212 | 0426 23.605 80

A grade = 23.605 — 20 = +3.605 m

A Distance = 80 -0 =80 m

A Grade 3

3.605

Slope =
E A Dist.

80

= +4.506%

."/)
Elev. A =20m

(et N Atmid)
ADistlance

Elev | =23 805m
[ 'yt adadd |
[}

AGrade

roh LS 8 5 7 e (3 lal L gl lad 5k e codad d0ull cle ) all £ ¥ b

=>1.793, 1.326, 1.179, 1.448, 1.354, 1.676, 1.526, 1.437, 1.789, 1.214, 1.414

Aal )l 36 Al (o) caale 13 Lalail) 26K O guie cuwa) (il g B 5] @l aan Ji3 38 Slead) o) Caale 13
O caale 133 a0 AV Adaiil) Juay (63 £ 5 ydiall Jae 2a 2530 m = e souiie Akais e 4]
.50 m = s al s ddadi (pu dalud)
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s
Point | BS | IS | s | mp | Hevaton | Distance | o
(m) (m)
A 1.793 31.179 29.386 0
B 1.326 29.853 50
C 1.448 1.179 | 31.448 30.00 100 B.M (T.P)
D 1.354 30.094 150
E 1.676 29.772 200
F 1.526 29.922 250
G 1.789 1.437 | 31.800 30.011 300 T.P
H 1.214 30.586 350
1 1.414 30.386 400
grade = 30.386 —29.386 = +1 m B
(5 81 A_Lai)
Distance =400 — 0 =400 m |
= AGrade
Slope = AA Cg‘f;fe = 4*;) = 1+0.25% e - 20388 |
ADistance

Baa) s daliin) o a Al g Llsil) (e de gane () A il Slea ddand oo cilas 40060 el al 5 ¢ Jlia
adl ) Ao 431N 501 8l sl a8, 1,368, 1.793, 1.399, 1.613, 1.725, 2.684 LS aj
Guual 50 m s sbid 6 yal 5 ddais (p ddlall CilS 13 5 Jaliall 8l o saie Caws) 30 m = 4o gusie Ay guid

BJ.P‘}”J LAJS“ aaail) Jm.:» L»SJ-“ Jaall d.‘;.n

Point | BS | LS | FS |R+) | F() Ele(";;i"“ Dls(:?ce
A | 1363 30.031 0
B 1.793 0425 | 29.606 50
C 1.399 0.394 30.000 100
D 1.613 0214 | 29.786 150
E 1.725 0.112 | 29674 200
F 2.684 0959 | 28715 250

s
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grade = 28.715-30.031=-1.316 m Elev :: anpece
Distance = 250 — 0 =250 m

AGrade
AGrade —1.316
A Dist. 250

Elev. F=28T715m
(3 o A_tatd)

Slope = =-0.526%

- ADistance
u.ni_b.uﬂ'l J%&u‘ﬁ%;ﬂﬂ‘&.}lﬁﬁ;‘ﬁjé&;#‘ JEN aL\'.hE_:Jla]'lE.JL'ml'. J';i:u:]wl: <0 Jlia
oL LS B idaadl ) A Al

Point | B.S | F.S | Elevation -
A 329 0 Y e
/ / p—
B | 3.273 | 0.536 AT A
B i
C | 3.221 | 0.261 | § bR R
‘RN } |
D | 3512 0.166 | L
E | 3.020 | 0299 L s,V 4
F 0.220 e g ”
Station Distance (St.)
A 0+00 D ddaadl ) A ddass (e Laliine g5l iaiall Jae oS 130
B 1306 B, C, D clasall (o guia sa Lad
c 1493 i
D 2+62
Point | BS | FS | R(+) | F(-) | Elevation (m)
A 3.296 0
1 3.273 | 0.536 2.76 2.760
p. 3.221 | 0.261. | 3.012 .
3 3512 | 0.166 | 3.055 8.827
4 3.020 | 0.299 | 3213 12.04
B 0.220 | 2.800 14.84
Slo e_AGrade(A—)B) D
P€="ADist.(A— B) _2C o DB

14.84—-0 14.84
= = -

=+14% T 52a
106 106 ’ e

~.grade C = grade A + Slope x Dist. (A> C) HiRm.
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=0+——x193 =» grade C =27.02 m
106

And grade D = grade A + Slope x Dist. (A= D)

=0+ 1;1024 262 =» grade D =36.68 m

138 ¢ yiae 323l (C.L) sl Jax e 4l 6l ol g¥) (0 A sana e 40D el jall 22 5 21 JUa
26.5 m (§ sbus oxic B23AN 18 i gasia 5% ) a3 A 50 adsa e sl iall faw o) 8
Jaally (32l 1655 ey 35 ) a8 g0 45 ylassal) 6] 8 Casa) 200 ) 1 o )die s E 55l olaily ¥ 533
E, D, Ll i (Cut) edaill Bleei aa o G5 28 m = L) Jadd jlaill Lad o gusie G813 sl

C,B, A
Point B.S LS F.S Dist. Notes H.I
B.M 2.1 0 B.M =28.75 28.00
A 2.85 100
B 1.8 3.3 200
C 1.58 300
D 2.24 400
E 2.94 500
1/200 A48 Jaa526.5 m A Gslue 5S35 A ddasi (1 law Grade b3 () J gl Cues i
E 4 duLd

grade B = grade A — Slope x Dist (A — B) =26.5 —ﬁx (200 ~100)=26m
grade C = grade A — Slope x Dist.(A — C) =26.5 —ﬁx (300 —100)=25.5m
grade D = grade A — Slope x Dist.(A— D) =26.5— ﬁ x (400 —100)=25m

grade E = grade A — Slope x Dist (A — E)=26.5 —ﬁx (500 —100)= 245m

el 53 ) &y HIGrage=28 m bl Jas ¢ 1)) g leay 5 4ais J<I Grade camlio o) 22y 5 OY)
+ A 050 G graded) s e 3 el

Staff reading = H.Ig.q — grade Elevation| A

=  Staff readingat A=28-26.5=1.5m

Staff reading at B=28 -26 =2 m \ S e Y1 el il
OsSally 5 JAY) o guaidll

Staff reading at C =28 —25.5=2.5m
Staff reading at D =28 —25=3m

Staff reading at E=28 -24.5=3.5m

(70)



?&::ﬂ%—&@é‘\&;ﬁ,\\ ................................................................................ B m’\\e}a ?‘Am_\}\__&\

Point | BS | LS | F.S | H.I grouna lggg“aﬂ) Eﬁf,a‘(l;) ]()gf;g ‘z'g)e
BM | 2.1 30.85 28.75

A 2.85 28.00 26.5 150

B | 1.8 351 | 29.14 2734 26.0 1.34

G 1.58 27.56 255 2.06

D 224 26.90 25.0 1.90

E 2.94 26.20 245 1.70

s ABCDEF Jlasd) e 7 5l slall (g jlae sl Jae LS 13 slial 3N 81V Jdia

A e bl I3 e (-1/150)
A e B

= 10m ,JL"’ g s o9 4 gl Deatel )8 A LacF
" *-_l‘,—-l:hn . )
OD oM e Ao g sall 5 skl e Sleall o)
10m ‘
E ofF A,B,C,D, E, F Ll syl j3
o0m

N e aic 5yl 36l 43 il )Y
2.365 m s D dkass 4

20 m (s sbu A Adadi o guia ) g0 ¢ slaae 0 guie lllia ud 43 Lay 1 Jad)

grade B = grade A — Slope x Dist (A — B) =20 —w%xm =19.733m

grade C = grade A — Slope x Dist. (A — C) =20 — w%x 50 =19.667 m

grade D = grade A — Slope x Dist.(A — D) =20 — % x70=19.533m

grade E = grade A — Slope x Dist. (A — E) =20 —%XSO =19.467 m

grade F = grade A— Slope x Dist.(A — F)=20— ls%xl?yO =19.133m

o1a Cuulic duasleas A, B, C, D, E, F blaill e de g gall Hhluall e &4 slladll el 58l oY) aas
(Sl lead) a8 ga Y A00) HLT das y Lol

(70)




%2\?\53% ............................................................................ & Qﬂa 9‘,\“_'\?\__8:\

Point | BS | LS | FS | HI |GradeElev. D"E‘;;‘ce
A | 1.898 21.898 20 0
B 2.165 19.733 40
C 2231 19.667 50
D 2365 19.533 70
E 2.431 19.467 30
F 2765 19.133 130

sLial JAI 8 Ainall Ll Jonidh a5yt 3o plal e gl Jadl Sl e 4 it dalee 8 1AM
50 (55t 33kl Lol (g g Al 5 Ak (pn ddliadl) IS 1 A, B Oibasall (e 4 puiil Slea Adasd 5
basill 8 Lpmnlall (1 Y1 o gasia (uil (ge T aliiie Jra 53 (33 yhay Lmpidall (0 )Y mhaws Jyaad alb s m

D el e &8 Amalal) G Y G gusia Gy gy J5Y)
A :Eh)g';i)“ 4Ll
@ oy W OQ' ) . . ;
Q’ c? P ST P TP 5 U Ll ot e Llghlakiaauw) |

LFJY\HHL*M&JJ_.M‘;L_;U]'I

':; of o (‘u.u)u ualiall f;.\.uJ.llv
. 2 o e
VQ?‘? - o S u&.’.\.‘.'; ELE':\J'I J] (Cut) J.n.:.l'; LBAC. E.'.J.ul..:xlv =

) dgasll g 5 bl Claaa i (Fill)
D S & sosall naal) o s

Gllayg o ys0 ddads Jia 3 Adadill () Cagmy &y gl Jpam <3 e oDle 33 salll el Hal iy s dad)
Lund Gl 4l Lay g ¢dilll) ddaaal) (e 4l 3] j3 5 (oY) ddanal) (e Al 3¢) 58 ddaiill 028 e () 4S5
2828 5 Jg¥) Akl (o Jra gl 220520 m s sbay 1 Ak Ggsia ) G i 6p e o gania

1) s il Jaal) 53 5 )

Ground 1 = Grade 1 and ground 7 = Grade 7

Point | B.S LS F.S H.I Ground Elev. | Dist. (m) | Rem.

1 0.205 20.205 20.000 0

2 0.862 19.343 50

4 0.642 19.563 150

3 4.032 3.741 | 20.496 16.464 100 LE.
D 2.372 18.124 200

6 3.793 16.703 250

g 0.612 19.884 300

:g LS grade ha ‘;c, Jalaill Cuulia Ol u‘}f'l Al
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BB 00 S0 Lottt ettt et e e et e et et eeeee et en e ee e e eneeeees Tommetad 2ed-8y
Grade 1 = ground 1 =20 m

Grade 7 = ground 7 = 19.884

AGrade(1—>7) 19.884-20 _ 0.116

Slope = . =—0.03867 %
ADist.(1—>7) 300 -0 00
0.116

grade 2 = gradel — Slope x Dist.(1— 2) =20 — 300 x50 =19.98 m

0.116

grade4 = gradel — Slope x Dist.(1 - 4) =20 — 300 x150 =19.942 m

0.116

grade 3 = gradel — Slope x Dist.(1 > 3) =20 — 300 x100 =19.961 m

grade5 = gradel — Slope x Dist .(1 > 5) =20 — 0?')(1)(1)6

x 200 =19.923 m

grade 6 = gradel — Slope x Dist.(1 > 6) =20 — 05(1;)6 x 250 =19.903 m

skl aladd) an Wi 5 g an g iadl Jaia sladY grade baa e blad culie s 5 Y S

Elevations (m)

A\

20.5] Grade Line

~/

20.0—4r [

19.5 —

Fill

19.0 —

18.5—

18.0 —

17.5—

17.0—

16.5 —

16.0 —

| | I | l | Begiore
3mStat;ons

Point | Ground Elev. Grade Elev. | Cut (+) | Full (-) | Dist. (m)

1 20.000 20.00 o 0

2 19.343 19.98 0.637 50

4 19.563 19.942 0.379 150
3 16.464 19.961 3.497 100
5 18.124 19.923 1.799 200
6 16.703 19.903 3.200 250
7 19.884 19.884 - 300
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AN ey 2

JS il o cdal Al bl () Caplia CilS J gha adaiie S tidl e Gy s Juac 829 Jla

(Y820 m
= 15.00 m, 15.30, 15.27, 14.84, 15.26, 15.20, 14.98, 14.75, 15.02, 14.84

oY) guia e 0.2 m JE Ay 48 A J gl @ guuia fany 7 i) Golall I hall adaiall (LS 133
b bl (i V) Ggia e 2 30 G gy 4dalis (e ddas HaT 6 gy Y Al 8 duenlal
gl ) uual V| Jsdal) adaial) Lol (g ddai JS 3 aliine Jaall () Cny 0.16 m ey V) Akl
Ll A 6 8 il i

£ sikall Gyyball gl il s ) ¥

Is¥) il Grade 1 = ground 1 —0.2=15-02=14.8 m
3 Y1 il Grade 10 = ground 1 +0.16 =15 +0.16 = 15.16 m

_ AGrade(1—10) 15.16-14.80 +0.36

Slope
A Dist.(1—>10) 180 -0 180

=+0.2%

grade? = gradel + Slope x Dist.(1 > 2)=14.8+ % x20=14.84m

grade3 = gradel+ Slope x Dist.(1 - 3) =14.8+ % x40 =14.88m

grade4 = gradel + Slope x Dist.(1 > 4) =14.8+ %xfﬂ =14.92m

grade5 = gradel + Slope x Dist.(1 > 5)=14.8+ % x80 =14.96 m

grade6=l4.8+%x100 =15.00m

grade7 =14.8+ %x 120 =15.04d m
180

grade8 = 14.8+%x 140 =15.08 m

grade9 = 14.8+%~x160 =15.12m

(79)
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Point | Ground Elev. | Grade Elev. | Cut (+) | Full (-) | Dist. (m)
1 15 14.8 0.2 0
2 15.3 14.84 0.46 20
4 15.27 14.88 0.39 40
3 14.85 14.92 0.07 60
<) 15.26 14.96 0.3 80
6 15.2 15.00 0.2 100
7 14.98 15.04 0.06 120
8 14.75 15.08 0.33 140
9 15.02 15.12 0.10 160
10 14.84 15.16 0.32 180

Elevations (m)

/

1530

1525 /’m“%\

15.20— f \

:::: } Cut X\‘\ Grade Line
15.05— f A

\

s
| [ I I [ | [ [ [ i ce
i 20 40 60 80 100 120 140 160 a0 Distance

: Cross-Sections 4 sl ahidal) ;L

plasiuly sl adaiall e Goagae (055 53 5 g V) ghasal o jall i) e Jsamnl) o
¢ XS el hdll aila e dalail) Cuilia cusa’ Cua Cross-section leveling dva jall 4 sudl) dolec
(U5 1005 e 505 yie 20) ilioal sall Cousn 5 Aisna dilisa JSU oaim jall ghaiial) s gy o T sy 5 Gisay
Opilall SIST il Jasi¥) 5 (a )Y) ey £ LAY o o jall adaiall a3y Cua
g jal adaliall (ge dpue ) JISS 23D Slllia
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N\ Cut /
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:Cut Section (&) Jis ahia
O Lgaia (el o)) mhas 5% S
s LaiY) pelans

:Fill Section (0 a) phaia .
0 Lisuia gl ) mhaas 53S0 Gom
¢ LY el

Side (U il A adids) (il pdaida 7

:— Hill section
= L el o)) mhas 550 Cags
Cuilall 8 by LY mhaas e il
sl (B Jin g a3 e (5 sing 4l (gf) LAY

(gl

O 2o A dpud ) dlisasas g o Al aily i je adaia Y Side Slope (ilall Jasi¥) Cajayg
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Al 2 salall il jal) Angil alall JSell pasian
Topographic Maps 48| & suhall Jai) )
3¢ e guial) 5o 5 D 2al L) Cilime Apelilaial) 5 Apmpdall (yia ) 52l Jiai Sl ) ja0
- Jid 4l e galall Lail jall ol
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Ad) £ gaghall Jai) AN Cila)adi
S vasl) ESul ) pual) 5 3LRIS duanigl Jlae V) 2T 5 aranal )
el 5 (s Al 5 LSl Shlial) o8 ga el Y
Agaphll jilad) a8 5a s aaliall dud jal s lgall Y
Alall il A s paa 5 Claitisall 5 Ol juad) Jal gus gl ga (et 3 A0l daliad) £

:Features Representation (2! ) ga ) gl Jia
500 e ) s DD Lol 5 dppall Gl gl Jiai
Point style 4ksill e )

(Poly-line) Line style Lall 3« ¥

(polygon) Area Style 4aludl) 3« ¥

sape e il pmally JSN 5 (500 g 038 alis
Elevation Representation ¢ badl Jia
13k Bamy Lzl Judhh

Models <3 sall )

Shading J:l=ll ¥

Hatches Lasbasill ¥

Tinting Cxst ¢

Contour Lines 4 550 o ghdll o
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Shading Jl&i
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Hatches Jabis)
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Tinting (¢l
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BEABI 288 S0, Lt Bopme et 22 )y
:Contour Lines 4 suisl) b ghil

o) A (rar (o o suiall 34l JalS 3 e Leie lad JS dpan s Jasha (e 5 ke b
(U2 Y has pe &g siuse = shaus adali (e 43 Sl L hadl]

:Contour Interval 4 5us) 5 il

Baa) gl Ada jlall 8 Galliie () 58S Galad S G Apud )l ALl e 3 e a5

:Contour Spacing 4 ¢ii<)) dadl)

Baal gl Al Al 8 alliie G ) 53S Galad JS G 4EY) Al o

:Contour Grade ¢ 558l oy

Oladill el oy 4 ) Sl Al e Lo gusde 4y ) 53S0 5 ) A Juals iy

4y 5uS)) 3 il

ContourGrade = — = sl Jassy)
a ) ) dauudl)
2y o) Joghadl) ailad
2 i .4 " - - * e e ~ A .
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Where:

I: Contour Interval
M: Scale No.
a : Slope angle

Ah : Difference in elevation between maximum and minimum point.
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Aa palie 3gaa o abiee Gl 3 yel) JCET2anhl) 5 g0all o) jlde) e A 48 Hhall 28
Syl (g Al Aa o) G AN Jinie e 3 e ol Glld liie) (S Cuny Aigea Ady Hhy
e 2 la ey (o 5aY) Llis EOGY e ddlisg o Al Sisie Lo a8 Lalas ¢35 S e
> L L lilisal (50 Ladie 3aa e aaef A0 S0 dalisal) ot SllAl (g 520 A Linia

T A usddl ¢ IS 1Y L) ¢ glasia
\ i sa ey JS1 4 Ldia
h3 ¢ 3 bl e K dalisdl)
h9 : ;

= 8 saec ) 22e (S o) a i aal g
L
b b Aalisdl Cliad alal) o il o

(YIS 5a () gunnans 48 Hlay

A. :g[h, +h +4(Th,)+2Th, )]

94)



O O Aol 2
= v i

O S
3 yaiall 4pl 48y yhy Aaludl = Ay
saal 5l (Aag dll) Aakadll 3aclE (e = b
Lad base (58 O sy (ol i) edadl) cilelds i =y, hy, hs, ... ha
r S Baac ) Clelii ) 5 jia 1.5 (e kel JSa 3206 il 1Y) ;i
h1=225m, 33m,3.6m,295m,1.75m,1.4m, 1.6 m,2.1m,2.7m

O sspans 48 ylay JUI) dalise 2a )

A, = % [2.254+2.7+4(3.3+2.95+1.4+2.1)+2(3.6+1.75+1.6)] =28.925 m
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G 22 oo = 100[24;4+18+21+12]+§*100 - 6633 m’

A
AcetAcy ;A‘-‘g il +AC8]+ oL

Total volume cut = L(

S sl e = 100(7J;23+11+15]+%*100 - 4333 m’

(A _yad) adaliall clalisall Cluss 223 a2 0 5 iad) s 84 51 Gl o saa Gl 1 Jba
LOdiae\all Lo gia () 538 alaatiuly slial JSE 8 Al adalial) de ganal

St.: 11450 St.:| 11475
St.: 12400

£ S £ S
A = 1545 1548
2 2

A, = ;B(dR+dL)+d(XR XL)} 2[13(1+2)+0(11+8)} 7.5m’

0><9 }}.9 & x’ Xz (19,9

=|(45 +57 + 63 +22)— (18 + 95 + 105 + 42 + 33)

_ 2
Ap =53 m o

Vi = L[A“ ;A” ]+ A;‘ L= 25[7‘5; 53]+ 735 #25 =818.75m’
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3 3
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Dsbue As s Ap O SISV paall 550 1388

Total Volume ai5>as = %[A} +A,+4(A, +A,)+2(A)]

“ Gsbne 050 SN anall (ld on = alalial) (e G ja Taze s IS1Y

Total Volume aisan = %[Al +A, +4HA,+A, +..... +An_1)+ A +A +.+ A, )]
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Los alalid) aae S0
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S anall sl oyl KN anall Gl 33820 500 31 (A, Ad, Ag Gl sl adaliaddl s )
o abliadl Alalie o)) Cle 1Y) 1) i sall (538 5 (e ) Jaw gie () 5318 alasily
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Total volume g = 50(

46 +52

421 +34] =5200 m’

Total volume rn = % (46 +52)+ 4(35 + 28 + 44 )+ 2(21 + 34)] = 5300 m*

t Y5 S anall Gluad ) ) 5 ) ()5l axiiny

Oy i ol allial) cilabinal olial 58 gl il shaal (g Al il 5all ISH anall Caneal 1 Jlia

5l (515 (o il Jaus sie () 518 a3y i 20

Distance (m) 0 20 40 60 80 100 120
Area (m?) 9.90 38.25 | 57.60 | 65.34 | 143.10 | 161.60 | 234.00
el Lo iy i § D
Vol :L(Mw;l LA +A,+A, +A6)
Vol = 20(M +38.25+57.60 + 65.34 +143.10 + 161 .16] ~11748 m’®

Vol = %[A1 +AL+4(A,+A, +A)+2(A, +A))]

Vol = 23—0[9.9+ 234 +4(38.25 +65.34 +161.16) + 2(57.6 +143.10)| = 11360 m’

t o shigall S8 Y

Volume of a Barrow Pit (3_s¥) 5 da ) adiall aaa Gl g8, ¥

|
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1 h1 h2 h2 h2 h1 e
F<] =
h2 hd h4 h4 h2
h2 hd h4 h4 h2
h2 hd hd hl hi
hi h2 h2 hi
==
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(Volume from spot heights)
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Volume of Cut = A[Zhl +22h, +3%h, +4Zh4)
4
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s e e day ) 5y D5 i e 582a) 55 sal
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Volume of Cut = %(Zh, +25h, +35h, +45h, +55h, +65h, + TS h, +8Lh,)

o o (Omn m ) A 8 L8 (S Uy L oludl s lsa] G SRl 038 035
il ;Lﬂg‘)é:“ﬁ#-.ubj}’lonﬁua__a}mul]ubiiiaﬁa)]-'iﬁj‘m\.‘i*l.)ﬂi LY ana Clus

i s Aay Sl ASLE) LS i e (Blae V) Gt 2 el cadiiall (i V) hand 4S5 4 i
oA e sl G puial

18 1.1 Lo 12 a5 (0 alie dalise I Clay o 480 4 i Alee Cy jal 1l
G a6 33020 58 a5l g pall llial)l Jobo o) s ysal)
osaall JEED (3 (e LaS cilSs il pall (LS Y yial) (lac]
- i ” ¥ i) 138 5 el 1SN aasl) Gl (o slhadll
'2400 =20 x 20 = gl dalue s
£ n-3 1.5 2 ¥hy =12+1.4+1.7+1.7+1.8+1.2=9.0 m

1.5 h.3 1.6 .5

h.7 1.8
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22hy =2(1.3+1.1+1.5+1.1+1.0+1.5) = 15.0 m

32h3 =3(1.3+1.5) =84 m
42hs =4(1.6+1.3+1.2+1.4)=22.0m

90+15.0+84+22.0
4

Volume of cut = 400[ ] = 5440 m’
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\ . X : 5 : ; J :iS.l_:ﬁ USJY J_ﬂ;.“ LBLAC-'I Clus L'L\__‘\:;o\_'ui
- \g:t)fy’ 2.00] 40 1_59 :/ - ((a D5 = I_G_‘_q C'L‘a dj (.)J—L' Lg—“"“) ‘;‘[_u‘)_q_“
Ak i1k el oyl gl alasily

% 1.90 N ¥
2.10 9 P00 1.90 1.80

2.00 1.20 1.60

Volume of Cut = %(22112 +3%h,+5%h, +6>h, +7>h, +8%h,)

25%25

A = =312.5 m’

t

312.5(2(234+1.8+2.14+22+1.7+1.9+1.842+1.2+1.6)
Volume of Cut = ——

3 A\FHL6+L.9+2.1)+ 52+ 2)+6(1.9)+ T(1.5)+8(2)
=11656.25 m*
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Elevation | Area | Volume Cumulative Volume Cumulative
(m) (m?) (m?) volume (m?) (m?) volume (m?)
18 30 112.5 0 0
19.5 120 31125 LIES 402.5 402.5
21 295 57375 423.75 -—-
22.5 470 | 14775 991.5 1837.5 2240
24 1500 2625 2475 e
235 2000 5625 5100 7500 9740
27 5500 10725 -

Elevation (m)

338 Ayl y (e Bl L gie iyl p3ily 2] _fiadl o gl g A jall o gmadl Cilim L sllaal
¢ sia (Y1) s pdana) an 1 a DU 4 500 ana Sl & (e g () 5 sal
:Jad)

V:(Al;Al)*L:(m;m)*u=112.5m3 oiac al Jaus i iy sl -

V=(A +4A, +A3)*%=(30+4(120)+295)*%=402.5m3 o sisall iy b -

\ - ol b A Sl -
28 : «
A sl an gy
7 || _ | _ a2 = Aa BN A Y aas
L | : e
26 . - : - Y1) @ guie Al nadiall
254 // —"'""—/BT k.
/ / | 6350 m’ (s sl jie
i 23+ // - 1 e a1 sl gy )k -
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522 // : PUPHER PEED, | | S
21- | -
4 | : - Sini
20 | (Y1) suia G [aidid)
|
19 — 12800 m® s sbis s
18 6350 m3 [ 12804 m3
1 | N | — =
o 88583383832 wzra
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Cumulative Volume (m3) © © © © < @
1 cm = 1000 m3
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Elev. o Volume Cumulative
(m) (m?) volume (m?)
220 24,400 0
230 | 250000 | 2>7500) 1,372,000
240 | 1,276,000 15’ 175’ 000 9,002,000
250 | 1,759,000 18,405.000 24,177,000
260 | 1,922,000 20?650:000 42,582,000
270 | 2,208,000 23 '4 10;000 63,232,000
280 | 2,474,000 | 55495 000 86,642,000
290 | 2,625,000 | 5g 755 000 | 112.137.000
300 | 3,126,000 ' 140,892,000

s

(P (0) 2Se 50300,000 = paall € 510223.7 = (3l G guia Ua
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N ™ g5 O © 7
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=S 51 125,000,000 = O 33 Ao -

125,000,000 = ¢ slaa o) jall KN ansll

=Se jie 125,300,000 = 300,000 +

= b ¢ g lan o 3l 5 oLl o siiia €=
(p ) e Lasiuiilly) e 294.817

Cumulative Volume (m) 1 cm -rm_r'ann [')I](l m".-

G

62,500,000 = ¢ slee ) 330 ans 50 50% *
-8 =Sa 5 62,800,000 = 300,000 +
g8 L il 56 269.850 = ¢l G yuie €
(pu )l e

c=Sa 75,300,000 = 300,000 + 75,000,000 = ¢ sles ) 330 ana 30 60% *
(o e hiudlly) 52753 = el o sueie €=
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Station eﬁ?::;;i el(;' ::t(::;n Left CL Right

Elev.=24 | Elev.=25.5 | Elev.=26
84+60 25.50 28.00 Dist 16 Dist 0 Dist_?

Elev.=25 | Elev.=28 | Elev.=30
85+10 28.00 28.00 Dist 2 Dist. 0 Dist. 10
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